



## A Gondviselés vigyáz a magyarokra

2020 április 05. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Mi lenne itt, ha most ?K lennének hatalmon?

A világban tomboló koronavírus-járvány nálunk is folyamatos intézkedéseket tesz szükségessé.

Az ország irányítói, a kormányzat, az általa felállított Operatív Törzs, az akciócsoportok és természetesen Orbán Viktor miniszterelnök lényegében a nap 24 órájában dolgozik, munkájuknak is köszönhetően pedig a Földön hazánkban az egyik legkevesebb a beteg, fertőzött és a járvány következtében elhunyt ember.

Mindeközben nekem eszembe jutott az, hogy vajon mi lenne itt, ha most azok lennének hatalmon, akik annak idején "majd beledöglöttek abba, hogy úgy kellett csinálniuk, mintha kormányoztak volna, ehelyett hazudtak reggel, éjjel, meg este"? Ugye emlékeznek még? (Budapest főpolgármesterének "áldásos tevékenysége" során már kaphattunk ebből is némi ízelítőt.) Nos szerencsére most ez utóbbinak pont az ellenkezőjét tapasztaljuk és ez eszembe juttatja azt is, hogy a Gondviselés jósága lehetővé tette számunkra azt, hogy az elmúlt két évtized katasztrófa-helyzeteinek idején olyan vezetőink legyenek, akik tudják, mit kell tenni a nehéz napokban.

Gondoljunk csak a 2001-es nagy tiszai árvízre, a 2010-es vörösiszap-katasztrófára, vagy példának okáért a 2015-ös súlyos migránsválságra melyeket szintén azért sikerült a lehetőségek szerinti legkisebb áldozattal átvészelnie hazánknak, mert hozzáértő, valóban cselekvő szakemberek álltak a kormányruznál, úgy mint mostanság.

A Jóisten tehát a jelek szerint vigyáz ránk, magyarokra!

Winkler József

#### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

